

Из зала суда 18.07.2022

18.07.2022 в мировом суде судебного участка №50 Юрьянского судебного района Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина А., жителя пгт Юрья, который обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ, т.е. в угрозе убийством.

В судебном заседании А. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Дознанием установлено, что подсудимый А. 20.05.2022, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры возникшей на почве личных неприязненных отношений к ранее знакомой Х. взял в руки нож, после чего замахнулся указанным ножом над головой потерпевшей, при этом высказал угрозу убийством. В сложившейся ситуации, учитывая агрессивность действий подсудимого А., слова которого сопровождалась активными действиями, потерпевшая высказанную угрозу убийством восприняла реально, испугавшись за свою жизнь.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимого, суд пришел к выводу о виновности А. в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде 240 часов обязательных работ.